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Q1. Coverage of syllabus in due time in the class 

 

Q2. Availability of books in the library as per 
syllabus   

 

Q3. Journals and e-contents facility 

Q4. Notification system for the students 
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Q5. Use of ICT method in teaching 

 

Q6. Socio-cultural interaction 

 

Q7. Availability of laboratory equipments 

 

Q8. Availability of scholarship facilities and free 
studentship 
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Q9. Your teacher does a necessary follow-up with 
an assigned task to you. 

Q10. Your teacher provide updated information 

 

Q11. The institution provides you opportunities to 
learn and grow in your life 

 

Q12.  What do you think about the punctuality of 
the faculty members in terms of taking classes in 
your department? 
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Q13.  What do you think about the behaviour of 
the faculty members of your department? 

 

Q14.  Do the teachers find out your weaknesses 
and help you to overcome the weaknesses? 

Q15.  Overall service by the office staff to you 

 

Q16. Satisfaction with overall campus environment 
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Q17.  Cooperative attitude from the student’s 
union  

 

Q18.  Placement offer by the institute 
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